Ky3Heunk 1 narywku
Ky3Heuuk npbiraet HA ot 1 go k

1.Kakne 3Ha4yeHunss Mbl BbluUCIAEM

ku[i] - konnyecTBo cnocoboB AonpbiraTb
n3 0 go i ctonduka

2.Kakoe peKkypCcMBHOE COOTHOLLEHNE
ku[i] = cymma Bcex cTonbuKoB He
bonee 4yem Ha K MEeHbLUNX YeM i, HO
He BCTpeyawmxca B maccuse frogs

ku[i]=ku[i-1]+ku[i-2]+...+ku[i-k]
3.Kakne HayanbHble 3Ha4YeHUs
ku[0]=1

4.B kakomM nopsiike Bbl4MCNAKTCA
3Ha4YeHus

otrOpgon

5.'ne nckatb oTBET

ku[n]

frogs=[0,1,0,0,1,1,0,0,0]
(B HaYane 1 B KOHUE HET NAryLueK)

#include <iostream>
#include <cstdio>
#include <cstdlib>
#include <ctime>
#include <cmath>
using namespace std;
int minn(int a, int b)

if (a<=b) return a;
else return b;

}

int main()

{

long long int kuz[1000]={};
long long int frogs[1000]={};
frogs[1]=1;
frogs[5]=1;
frogs[15]=1;
kuz[0]=1;
int n=30;
int i=1,j,k=5;
while (i<=n)
{
=1
while(j<=minn(i,k))
{
/lif(frogsli-j]==0)
1
kuz[il+=kuz[i-j];
I}
jt+;
}

i++;

}
printf("%IId",kuz[n]);//34913991 with frogs
11345052351 no frogs



